

新闻稿

2017 博洛尼亚国际车展蓄势待发，虚席以待！

2017 年 12 月 2 日-10 日

(12 月 1 日仅对媒体和业内运营商开放)

驾驭激情，与我们相约博洛尼亚展览中心

以“全方位动感结合激情”而闻名的博洛尼亚国际车展将于博洛尼亚展览中心再次盛大揭幕，意大利博洛尼亚展览集团已卯足全劲，迎接这场马力十足的车宴。6 月 19 日，博洛尼亚展览集团携车展负责人共同出席在米兰高卢埃克塞尔西奥酒店举办的发布会，向媒体和运营商公布展会详情。

博洛尼亚展览集团总经理安东尼奥·布鲁索内在新闻发布会上做发言：“2016 年对博洛尼亚展览集团来说是美好的一年，我们举办了大约 40 场涉及各行各业的展览。我们希望可以继续发挥作用，尽力促进国内经济发展和整个国民经济体系的进步。今年，我们将通过举办车展，使汽车行业成为当前环境下的‘机动谷’。”

车展运营总监里诺·卓戈说：“2016 年车展获得的成功在极大程度上肯定了博洛尼亚国际车展对整个汽车行业来说是至关重要的。因此，我们希冀本届车展将有更大的规模，吸引到更多的观众和参展商。和过去一样，车展将持续专注公众参与环节，车展将囊括车赛、试驾、古董车、文化和创新等，因为车展代表的是品牌与消费者之间的联系和互动。”

著名意大利车手联盟参展通常都毫无疑问地为车展带来最炫酷的表演和比赛。本次，几位众所周知的意大利车手也驾临发布会现场，引发沸腾，其中，米尔科·博尔托洛蒂是兰博基尼 90 后车手；保罗·安德烈乌齐是意大利拉力锦标赛 9 次冠军得主；西蒙内·富尔洛蒂是作为意大利摩托车越野赛车手，目前在欧洲越野摩托锦标赛 MX2 组排名第二，并在两周前举行的俄罗斯世界锦标赛获得冠军；万尼·奥黛拉是自由式越野摩托车赛的冠军，在上届车展上他骑着摩托车做出各种高水平、高难度的专业动作。

备战中的赛道静候方格旗的挥舞，将为到场众人带来无限惊喜。曾经取得的成功并非一切，我们还将向公众和参观者做展会满意度调查，期待从大众提出的建议和经验中，找到更多完

善的方案。

“车展旨在结合整个汽车产业链，从汽车制造商到零部件供应商，从活跃的销售市场到车身制造厂，乃至设计人员。”意大利汽车工业协会总监简马克·吉欧达说道，“我们特别关注创新的移动解决方案，从车载设备、到自动驾驶技术，再到新材料的运用，以期使观众理解高水平的技术诀窍和复杂的专业知识，让我们的产业链更具备竞争力，并做好面对未来挑战的准备。”

“博洛尼亚有着历史悠久的赛车传统。我们的车展为所有人带来亲历这场激情的机会，人们或通过观看、触摸、尝试新鲜事物和新技术来满足他们的好奇心。”意大利外国汽车生产商代表联盟总经理罗马诺·瓦伦特说，“一手试驾活动鼓励参观者体验面向未来的革新技术。”

48 区旨在向观众呈现最新的汽车技术和安全功能，并尽可能地与诸多比赛相结合。

经典激情馆主打的是赛车运动的演变史，展品是意大利各大博物馆最负盛名的赛车车型，它们曾几何时创下了具有传奇色彩的赛车记录。该馆请到著名私人收藏家和意大利汽车历史俱乐部前来助阵。馆内展示的经典车将再次开足马力驶上跑道，参加经典一级方程式车赛和经典赛车的挑战赛，向世人证明动力的永恒激情。

今年的车展还将推出经典激情市场馆，该馆专门用于购买和销售古董汽车、古董摩托车和古董零配件。

车展同时也是供年轻人和汽车人才学习的地方，展会联手在汽车领域有卓越成就的意大利大学，使学生们可以在赛道上展示他们自己设计的原型车。斯蒂芬诺·莫洛 (Stefano Moro) 就读于米兰理工学院，他的团队带着单座方程式 SAE 原型车参加了 2016 年车展，本次，他已经准备好带车上赛道了。

车展秀还专为越野摩托车和摩托赛车设立了内区域和外区域，百余名摩托车手将前往博洛尼亚展览中心参与盛会。同时，意大利国防部将携海、陆、空、宪四军隆重参加展会。

博洛尼亚国际车展历来与它所在的城市和地域联系在一起，并通过与博洛尼亚市政府举办的各类活动联手，令该展在外区域也声明远播。城中四大富有历史意义的中心广场将作为车展

“科技岛屿”，见证汽车界及其专业领域服务的不断变革。

精彩并未结束！为庆祝这场车展所引发的激情，今年车展的外场活动将与博洛尼亚市政府推出的“艺术引擎”项目合作。届时，四位著名的国际街头艺术家将在城市郊区的一些建筑物上画出他们视角独特、丰富多彩的作品。

媒体咨询：

缪熠杰 86 21-61907306 mia.miao@bfchina.net